
 

 

 
DEPARTAMENTO DE OFICIAIS DE ARBITRAGEM 

39ª COPA CAMPINAS DE FUTSAL 2022 
RELATÓRIO DO ÁRBITRO 

 

Data: 09/09/2022. 

Sr. Árbitro: Thiago Gomes Cordeiro 

Apresento-lhe o relatório do jogo abaixo indicado, para qual V.Sª. foi escalado, 

solicitando-lhe o obséquio de preenchê-lo com a maior clareza e exatidão, devolvendo-

nos dentro de 24 horas após a realização do jogo. 

Competição: 39ª Copa Campinas de Futsal 

Data: 08 /09 / 2022    Categoria: Sub 16         Oficial: (X)   Amistoso: ( ) 

Equipes: JUVE Jaguariúna X P.M. Mogi-Guaçu/SEL/Amigos 

Resultado Final: 05 X 07 

Início às 20:45h    –   Término às   21:55h.                      

Vencedor:   P.M. Mogi-Guaçu/SEL/Amigos      

Árbitro Principal:   THIAGO GOMES CORDEIRO      

Árbitro Auxiliar:  WESLEY PERCEGUNI 

Anotador: LUCAS WESLEY FERREIRA 

Cronometrista:   REGINALDO SOUZA 

    

 
EM CASO DE SUSPENSÃO DE JOGO 

Motivo:       

Quanto tempo faltava para o encerramento da partida:       

Indicar o resultado no momento da paralização:       

Houve policiamento: Sim (      ) Não (      ) 

A quadra estava em boas condições: Sim (      ) Não (      ) 

Em caso negativo indicar as deficiências:       

Outras Informações:       

 



 

 

 

 

OCORRÊNCIAS: 

Relatar: Aos 22:36 minutos de jogo, expulsei o jogador de camisa nº 09, Srº Arthur 

Cantagallo, Registro nº 101971, da equipe Prefeitura Municipal de Mogi Guaçu/ 

Sel/Amigos, por: Após a marcação de um tento, saiu dizendo as seguintes palavras em 

direção a torcida adversária: “Chupa, vai tomar no cú”, mostrando a torcida adversária, o 

dedo do meio.  

O jogador já possuía cartão amarelo, por estar com aliança. Após o fato, o jogador foi em 

direção ao seu vestiário dizendo as seguintes palavras: “Vai tomar no cú, eu sou o artilheiro 

dessa porra aqui caralho”. 

Informamos também que, na segunda etapa, alguns torcedores da equipe Juve/Jaguariúna 

começaram a se levantar da arquibancada e ir até a grade de proteção, com a intenção de 

provocar alguns jogadores da equipe Prefeitura Municipal De Mogi Guaçu/Sel/Amigos. 

Eles iam até a grade e voltavam para a arquibancada e neste momento não teve nenhum 

palavrão, nenhum xingamento dos torcedores apenas palavras como: o número 10, você 

não joga nada... o número 09 aprende a jogar e muitas risadas.  

Como isso aconteceu 3 (três) vezes, paramos a partida e conversamos com o treinador da 

equipe Juve/Jaguariúna, o senhor José Donizeti e pedimos para que ele fosse em direção 

aos seus torcedores e pedisse para ficarem sentados na arquibancada, ficando a partir do 

3º degrau. Após isso, a partida seguiu normalmente.  

Aos 22:36 minutos de jogo um torcedor, identificado com o uniforme da equipe Juve 

Jaguariúna, foi tirar satisfação com o atleta nº 09, Sr. Arthur Cantagallo, da equipe 

Prefeitura Municipal De Mogi Guaçu/Sel/Amigos, que tinha acabado de ser expulso, foi 

quando, a nosso pedido, esse torcedor foi retirado daquele local e comunicamos aos dois 

treinadores que se acontecesse novamente algo parecido encerraríamos a partida. Neste 

momento também solicitamos a presença da guarda municipal aos responsáveis da equipe 

Juve/Jaguariúna pensando em problemas futuros, após o término da partida.  



 

 

Os responsáveis disseram que iriam chamar a guarda municipal, mas a mesma não 

compareceu no ginásio antes do término da partida.  

Antes do reinício da partida, o árbitro auxiliar Sr. Wesley Perceguni, foi questionado pelo 

treinador da equipe Prefeitura Municipal De Mogi Guaçu/Sel Amigos, porque eu não tirei 

ninguém da arquibancada, já que eu havia paralisado a partida como relatei acima. Neste 

instante eu expliquei ao mesmo, que em momento alguns aqueles torcedores teriam 

ofendido seu jogador e por isso tomei a decisão de comunicar o treinador da equipe 

Juve/Jaguariúna e o mesmo orientou sua torcida. 

O treinador da equipe Prefeitura Municipal De Mogi Guaçu/Sel Amigos, me questionou de 

um jogo no ginásio Rogê Ferreira, onde a equipe de arbitragem teria sido rígida demais 

com seus torcedores e eu encerrei o assunto dizendo que, como eu não estava naquela 

partida eu não poderia me expressar sobre o ocorrido e voltamos para o jogo.  

No final da partida aos 31:50 minutos a equipe Prefeitura Municipal De Mogi Guaçu/ 

Sel/Amigos, assinalou um tento, causando uma “revolta” em alguns torcedores da equipe 

Juve/Jaguariúna. Ao encerrarmos a partida fomos em direção a mesa junto ao anotador e 

o cronometrista, foi onde quatro torcedores da equipe Juve/Jaguariúna, encostaram no 

alambrado e começaram a dizer as seguintes palavras em  direção a equipe de arbitragem: 

“filho da puta, ladrão, vocês foderam nossa equipe” e um desses quatros torcedores 

entrou na quadra e veio em nossa direção nos xingando de fracos, apontando o dedo em 

nossa cara dizendo,” filhos da puta, vocês foderam nossa equipe, vocês estão tirando com 

nossa cara”, quase encostando em mim, ameaçando até em me agredir. Nos afastamos 

daquele cidadão e ficamos no meio da quadra e neste momento veio em nossa direção o 

treinador da equipe Juve /Jaguariúna senhor José Donizete onde o mesmo se desculpou 

pela atitude de seus torcedores. Como havíamos solicitado a presença da guarda municipal 

pensando no final da partida e a mesma não havia comparecido no ginásio até o término, 

ficamos no ginásio até a saída da equipe Prefeitura Municipal De Mogi Guaçu/Sel/Amigos, 

após todos os torcedores, comissão técnica da equipe mandante sair do ginásio. 

 Quando fomos até o nosso carro, uma viatura da guarda municipal de Jaguariúna, passou 

em frente ao ginásio não parando.  



 

 

Os atletas e comissão técnica da equipe Prefeitura Municipal De Mogi Guaçu/Sel/Amigos, 

foram impedidos pela torcida da equipe Juve/Jaguariúna, de adentrarem no vestiário do 

ginásio para trocarem de roupa, sendo assim, a equipe trocou-se em quadra. Após os 

atletas da equipe Prefeitura Municipal De Mogi Guaçu/Sel/Amigos se trocarem e por 

segurança, esperamos todos os atletas da equipe Prefeitura Municipal De Mogi 

Guaçu/Sel/Amigos para sairmos do ginásio juntos.  Na saída do ginásio, nos deparamos 

com o mesmo torcedor que entrou na quadra após o término da partida, carregando uma 

bolsa que parecia ser o uniforme da equipe e o mesmo nos encarando e cochichando com 

outra pessoa que o acompanhava e depois disse: “fomos roubados dentro de casa por 

esses paus no cú, parabéns juizão complicou a nossa equipe”, não contentes, eles ficaram 

acelerando atrás do nosso carro, até o balão de acesso a via expressa do ginásio. Só 

deixando claro que em momento algum da partida fomos desrespeitosos com nenhum 

jogador ou dirigente, e logo após o término da partida não tiramos sarro de alguém, o 

tempo todo até a saída do ginásio nos mantivemos sérios e fazendo simplesmente a nossa 

parte com respeito e profissionalismo mesmo sendo desrespeitado pelo cidadão acima 

citado. 

Campinas, 09 de setembro de 2022. 

 

O Árbitro – Thiago Gomes Cordeiro. 

Árbitro Auxiliar – Wesley Perceguni 

 

 


